

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заведующего управления Высокого завода

№143 (483)

Среда 21 июля 1937 года

Цена 5 коп.

С отчетно-выборных профсобраний

Больше внимания к жалобам рабочих

19 июля в 8 ч. утра состоялось отчетно-выборное собрание членов профсоюза за видопрокатного цеха смени Пичугина. Подготовка к собранию была недостаточной, некоторые члены союза не знали, что будет собирание, в результате 15 человек явилось. Профсоюзная организация видопрокатного цеха имеет больше улучшения в работе, профгорд тов. Наумова оторвался от основной массы рабочих и не случайно, что цех имеет еще 85 человек не членов союза. Свой отчетный доклад тов. Наумов построил на сухом шаблонном материале, не рассказав конкретно что занималась профсоюзная организация, как защищала интересы своих членов, как боролась за развитие стахановского движения.

Рабочие подвергли резкой критике работу профгорда Наумова. В своем выступлении тов. Терентьев говорит: «Некоторые хозяйственники и рабочие относятся до барских, преображенских. 19 июля у нас неизвестно было, что не было простоты и работы на начальника смены Пичугина. Письма посыпает нас барской горчицей на разводке. Мы

отказались от этого, потому что горячие виды обрабатывают нельзя. Тогда разгоряченный Пичугин берет ведро и кидает им в нас, покрывая неизвестной брызгой. Пишет приказ о отказе от работы с объявлением строгого выговора. На жалобы членов союза тов. Наумов совершенно не обращает внимания. Выступивший тов. Шевченко рассказал, что рабочие неоднократно требовали поставить бачек с газированной водой, начальник цеха отказал нам в этом, а профсоюзная организация не настаивала, не защищала наши интересы. Специадекс выдается недобросовестности, беспечности профсоюзных руководителей.

Нам предлагают получать фрукты, и рукичики ежемесечно, но мы за период четырех лет получили только один фрукт. Раньше вынуждавшая в витрине газета „Горьковская коммуна“ мы регулярно читали ее, интересовалась ей, это сейчас тов. Наумов не делает работы с профгордом Наумов не вел, не создал, не рассказывал как лучше поставить рабочую.

Рабочие шлифовки и по-

литовки, говорят тов. Фомин, должны работать по 6 часов, а работают по 7 и 8 часов. Сверхурочные часы не оплачиваются. Плагиаты жиры, эти плагиаты из-за второго месяца не получают, имеются расторты профсоюзных смет. Сборщики Брешников растирают 250 рублей, Лавров — 48 рублей, Баринов — 45 рублей, это свидетельствует прежде всего о безответственности, беспечности профсоюзных руководителей.

Члены союза говорили о запущенной работе по организации стахановского движения. Профорганизации со стахановцами не работает, не беседует не интересуется их бытовыми условиями. Собрание смены Пичугина, работу профгорда Наумова признали неудовлетворительной.

В составе, цехового комитета выдвинуты лучшие рабочие цеха т. Скальки, Хренова, Кошина, Комарова, Грушин, Суторкин, Мазурин, Межевин, которых ввели в список для голосования. Захулиганство и самовольный прогул отмечены из списка тов. Паршина. А. УХЛИН.

Строительство детсада закончить в срок

Начальнику участка т. Панову отдел капитального строительства поручено строительство одного из ответственных объектов — детский сад. Строительство детского сада согласно инструкции должно быть закончено 15 октября 1937 года.

Строительство этого объекта есть реальный показатель заботы нашей партии и товарища СТАЛИНА о детях и строится он в осуществлении закона правительства. О запрещении абортов, увеличение материальной помощи роженицам, установление государственной помощи многосемейным матерям, расширение сети родильных домов, детских яслей и детских садов, усиление уголовного наказания за наезд на элементов и некоторых изменениях в законодательстве о разводах».

Ход строительства детского сада показывает, что оно идет медленно, неправильно организовано, труд рабочих, каменщики много времени затрачивают на подготовительные работы (перестановка и постройка

лесов) тогда как эти работы должны быть подготовлены заранее.

Начальнику участка т. Панов не является организатором стахановского движения. Решение заводского профсоюзного собрания, он как коммунист не выполняет, в результате неправильной организации труда, расстановки рабочей силы, получается недопустимо низкая производительность труда. Для примера можно взять рабочий день 16 часов.

Каменщики тов. Манахов со своим подружным на кладке простенков вместо нормы 1390 штуки уложили всего 1000 штук, что составляет 72 проц., бригадир тов. Ершова в количестве 4 чел. на кладке глухой стены в 2 кирпича вместо нормы 7900 штук, уложили 1875 штук, выполнив норму всего на 24,7 проц.

Этих товарищей нельзя обвинять в том, что они не могут работать потому, что на строительстве школы № 8, кинескопной станции, они укладывали до 3000 штук кирпича за сме-

ну. Начальнику участка т. Панову надо коренным образом изменить негодные методы своей работы, лучше организовать труда рабочих, подготовку рабочих места, не по форме, а по существу руководить стахановским движением с тем, чтобы закончить строительство детсада в срок.

Председатель постройкома ОКСа

В. Ухлин.



На снимке: бригадир стахановской бригады земляков ОКСа тов. Манахов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 июля в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры созывается собрание комсомольского актива города и заводов.

ПОБЕСТКА ДНЯ:

«Положение о выборах в Верховный Совет СССР и задача комсомольской организации. Докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Страусов.

На акции должны явиться: члены пленума и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ, секретари и члены комитетов первичных организаций, консультанты и члены бюро цеховых комсомольских организаций, группировки, пионервожатые, пропагандисты комсомольской сети и партийкредитные к комсомолу.

Секретарь РК ВЛКСМ И. Свешников.

Создать условия для работы сталеваров

Задача сталеваров сейчас заключается в том, чтобы как можно лучше сварить сталь, как можно дешевле хранить печь в промышленности, скорее приводить сам процесс плавки в более лихий в 3 тоннах.

Сама печь только что вышла из ремонта и работает хорошо. Я не раз спрашивал мастеров на изоляции о том, почему так медленно идет подготовка канавы.

Мастер ссыльется на плохую работу парового крана Кран действителен, но очень часто выходит из строя и администрация цеха смотрит на это сквозь пальцы.

Мы хотим работать по стахановским, применяем методы таких сталеваров, как т. Мазай и Чайновский, но для применения этих методов необходимы условия, а этих условий администрация цеха не создает.

Сталевар печи № 1 — Шмелев.

Улучшить руководство стахановским движением

Количество стахановцев в новомартеновском цехе с каждым месяцем возрастает.

В мае мы имели 57 стахановцев, в течение июня желание работать по стахановским у рабочих возросло и сейчас мы имеем 103 стахановца, но этого еще мало.

На созывании ЦТР и стахановцев при составлении плана практических мероприятий по ликвидации по следствию вредительства, было внесено много целевых практических предложений, как в снабжении заправочным материалом, мазутом, известью и др.

Завком выполняет указания членов союза

На отчетно-выборных собраниях заводского комитета члены союза требовали, чтобы завком добывался от хозяйственников автотранспорта для перевозки рабочих проживающих в машине.

Расходуют заводские материалы

В электро-мастерской при заводе, работает электрометаллистопрокатный цех тов. Дятлов А. Вместо основной работы он делает себе и другим гвозди, на это Дятлов расходит заводские материалы. Мастер Дюкин об этом

не послал этого совещания стахановцев, партийной и профсоюзной организаций ослабили эту работу. Больные мы не созывали стахановцев, не беседовали с ними.

Требование стахановцев, направленное на устранение недостатков в улучшение работы цеха, администрации цеха не выполнены.

Сейчас партеризация в основе своей работы ставит в первую очередь вопрос об улучшении руководства стахановским движением, чтобы в ближайшее время указания т. Межлауды были выполнены.

Портрет нового мастера

Пыльников

Шиморском и Тамбовесе. Завком наезжал рабочих выполнил. С 16 июля рабочие живущие в Шиморске и Тамбовске ездят на завод и с завода на автомашине.

Знает, но не хочет — устраивать такие безобразия.

Комсорг Струнинов и другие комсомольцы знают о проделках Дятлова не разоблачают его, тем самым способствуют Дятлову расширять социалистическую собственность Глаз.

Беспорядок в учете рабочего времени

В ново-маркеновском цехе до сих пор не наложен достаточночный учет рабочего времени, рабочим пропускают смены хотя они и работали.

Вот пример. Учетчики токарей Грамотов не отмечали рабочему 11 Симонову в июне месяца 11 смеси. Товарищ Симонову пришлось много ходить и искали в документах это пропущенное время.

Плохо ведут учет и мастера. Мастер швейного цеха двора т. Шутов за 7 июля написал рапорт о работе только 10 июля, а рапорт должны быть каждую смесь. Это приводит к тому,

что у рабочих теряется смены.

Я 21 июля работал днем-вечером, мастер Баландин мне эту смену не отмечал, пришлось много ходить и терять время, чтобы смену отмечали.

Начальнику ново-маркеновского цеха надо конкретнее заниматься вопросом зарплаты рабочих, чтобы не допускать подобных случаев.

Комитету комсомола надо обратить внимание на комсомола токарей Грамотова, и его несерьезное отношение к работе обсудить на комитете комсомола.

И. Костин.

Составлять план культработы на основе запросов масс

Недавно закончились четко-выборные собрания заводского комитета металлургов. В своих выступлениях члены союза по вопросу культуры требуют облегчения работы рабочих особо указывая на недостаточночный учет времени в Дворце культуры.

Работа Дворца культуры до сих пор не улучшается. В течение двух месяцев, за исключением демонстрирования кинофильмов и поставленного однажды спектакля, ничего не было. Повторяются случаи, когда демонстрируются картины начинаний с большими осложнениями.

В парке культуры и отдыха кроме танцев мы ничего не видим. На столиках чайтанили за склонением газет большинства. Но администрация Дворца культуры или не хочет, или просто не умеет правильно использовать данные средства. В парке мы хотим видеть увеселительные мероприятия, спектакли, кино, иметь разнообразные народные игры, различные лекции и беседы. Директоры Дворца культуры необходимо сделать коренной перелом в работе, приспособиться к господу — запросам масс и из предложений рабочих составить план своей работы.

Б. Лилюхин

Добрый дядя

Игорь, Лев в Висе, Балашов из южной зорь. Занятия кончились в классе, и мы захотели в бор. Сидели за грабами, цветет парасоль, Бабка из вишни в чаще поймал. Из дна течет река Вода в ее сказка. Для Юрия мы в роще Поймали еху! Для мамы — Дундышки цветов собираем в папе... Ну, папе гроб привесем. Ну же, чтоб время для не терять. Ребята в пропризку Пустынье бежать. Бегут они быстро, Заметят голоса, Едем перед ними Синий лес. Монахии сажем Ветви шутят, А потом ежесотом. Стоя трубым гранит. Солнце ярчай. Образовало их. Трех путешественников Ночь.

Ребята гуляли В дремучем лесу! Ребята видят Под елкой лису Ребята сунулись в прозрачной воде, Грабы и шаты Собирали в траве, Но еле пересились, Идут тучей больши, И нет газы, Задыхаясь, как цылью. Игры в асфальте. Украина в кустах. Погорели в замке. Наглоизиса цветы. Ребята в болоте Задыхаю дупло. В лесу, то темно, А то сразу светло. Мопана светят, И звери рчат. Ребята заснували Пичут, кричат. Но туч не слышат, И дождь прошибной листья и засыхают. Идя чащеп лесной. Дождик затих. Дождик с неба ушел.

Собрание прошло плохо

19 июля состоялось четко-выборное собрание членов союза мелкобюджетного цеха смены Зажигина. Подготовительная работа собрания была плохая в результате чего 11 человек не явилось.

Отчтный доклад профорг тов. Жевалотов зачитал по тетради, поэтому рабочие не имели представления, что же за отчтный период профсоюзная организация делала. В прокладках выступило до 49 присутствующих только 5. Выступавший тов. Калинин говорит: «В 1936 году мы имели хорошие выполненные производственной программы, держали передвижные Красные занды, Сенок в течение всего 1937 г. не выполнял производственную программу, стахановским движением профсоюзная не руководила. В этом полугодии стахановцев не было, созывались, не бесседовали с ними, кварталы стахановцы Жевалотов не посещали, не интересовались их бытом».

Не удивительно, что на 1 января мы имели 236 стахановцев, сейчас мы их имеем 58.*

Отсутствует руководство союзом, соревнованием, договором в этом году не заключались.

Тов. Райков говорит: «Профорг Жевалотов всю работу пустил на самотек, производственные совещания не имеют у нас систематической работы, они не были методом мобилизации масс на лучшую постановку стахановской работы в цехе. Решения производственных совещаний не выполнялись».

Профсоюзная организациия имеет еще 46 человек из числа членов союза. Собрание признало рабочую тов. Жевалотова неудовлетворительной.

А.

В завкоме

По решению пленума заводского комитета с 1 августа посыпаются на курорт т. Капитанов — механическая мастерская, Луценко и Комаров — железная дорога. Киселев — старый мартен, Гостев — паросиловой цех. С 6-го августа едет в Киселеводск токарь Козлов — жилищно-коммунальный отдел, и с 9-го августа тов. Русин — старый мартен и Балков — листопрокатный цех. Всего в августе месяце будет посыпано на курорт 28 человека.

Зам. отв. редактора
— Н. БАШИЛОВ

Уполн. Обл. № 212 Тип. «В.Р.

По-большевистски исправить недостатки

Только на дни закончилось заводское партийное собрание по отчету парткома. Собрание еще раз потребовало от парткома и парторганизации цехов коренного улучшения партийно-массовой работы, лучшей работы с беспартийным активом и рабочими, однако это категорическое предупреждение не воинично парторгом старотрубного цеха Бартаковым и профоргом Каленковским.

Партийные и профсоюзные руководители не взялись по-большевистски за организацию отчетно-выборного профсоюзного собрания, не подготовили массу к этому взысканию собранию, в результате чего собрание сорвалось.

Надо надеяться, что партком и завод сделают соответствующие выводы об этих товарищах.

Михайлов.

Еще раз о комнате кормящей матери

Сталинская забота о детях проникает во все уголки нашей страны. Нет лучше и почетнее задачи, как выполнить указания вождя народов — товарища СТАЛИНА.

Открытия комнаты кормящей матери у нас на заводе, есть результат выполнения сталинских указаний.

Комната кормящей матери открыта, заводской комитет оказывает большую помощь денежными средствами для питания малообеспеченных матерей.

Первое время посещение комната было хорошее. Сейчас некоторые работницы — матери не стали появляться в комнате.

Причина непосещения комната — отдельными работницами — матери кроется в том, что некоторые профорг цехов недостаточно разъяснили значение этого хорошего дела и то, что бесплатным питанием могут пользоваться работницы не все, а только те, которые имеют малый загреботок. Е. Сорокина

июнь 1937 г.